



Праздник урожая «Осеннее лукошко».

Под таким названием прошёл праздник урожая в Краснолесенском Доме культуры и работники МАДОУ Калининского детского сада п. Краснолесье приняли в нем участие.

Силами и стараниями участников была оформлена выставка овощей «Изобилие». Здесь красовалось множество овощей, фруктов и домашних заготовок, солений и варений. Одной только капусты было представлено 8 видов.



Праздник открыли ведущие словами приветствия и стихами.

Программа вечера была разделена на несколько частей.

1-я часть. Информационная. Через презентацию познакомились с историей праздника урожая, с традициями и обычаями .

2-я часть. Кулинарная. Дегустировали блюда, приготовленные по специальным домашним рецептам. Угощали друг друга .

Был объявлен конкурс на лучшее блюдо. Но проигравших не оказалось. Все участники конкурса были отмечены призами. От нашего коллектива экзотический десерт «Виноградный ёж» представила воспитатель Мирошникова М.Д., «Пальмы» - приготовила Кленьшина Г.П.





3-я часть. Мастер-класс по декору «Осеннее лукошко.» Все, кто решил принять участие в этом занятии, могли выбрать заготовку- корзинку или плетёное панно. Получились отличные работы.





4-я часть. «Наряды осени» - конкурс костюмов. Костюм «Дары осени» (представляла М.Д. Мирошникова).



Спасибо организаторам за прекрасно проведенное время.

